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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Κίτρους 
Γεωργίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στις 3 Νοεμβρίου η Εκκλησία μας εορτάζει την Ανακομιδή του 
Λειψάνου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου. Την ημέρα αυτή τελεί την Ονομαστική Εορτή 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024, το απόγευμα, τελέστηκε πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Νέας Περιστάσεως Κατερίνης, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
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Θεοκλήτου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.

Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Γέρων Καισαρείας κ. 
Θεοφύλακτος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων, καθώς 
και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρος, Βοηθός Επίσκοπος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Σερβίων και Κοζάνης.



Έψαλαν πολυμελείς Χοροί καθηγητών και μαθητών της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως.



Την κυριώνυμη ημέρα, Κυριακή 3 Νοεμβρίου, το πρωί, τελέστηκε ο 
Όρθρος και Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος Καισαρείας κ. Θεοφυλάκτου.

 



Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος, Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας) και ο 
εορτάζων Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος. 
Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμορίου κ. Νικηφόρος, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Βλατάδων Θεσσαλονίκης. Έψαλε χορός Ιεροψαλτών 
υπό τη διεύθυνση του αξιότιμου Κομνηνού Δελβερούδη, Βουλευτή Πιερίας.



Εκ μέρους των Αρχών συμμετείχανη Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-
Παπαδημητρίου, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Κατερίνης Ηλίας Τάπρας, η 
Αντιδήμαρχος Δήμου Πύδνας-Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
Β΄θμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας Γεώργιος Μακρής, ο Υποστράτηγος της Ελληνικής 
Αστυνομίας Γεώργιος Τζήμας,καθώς και άλλοι εκπρόσωποι των Τοπικών Αρχών, 
Φορέων και Συλλόγων, Καθηγητές Πανεπιστημίου και φοιτητές του εορτάζοντος 
Αρχιερέα, τόσο από την πρώην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης 
όσο και από τη Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ.



Μετά την απόλυση των ιερών ακολουθιών, τόσο του Πανηγυρικού Εσπερινού όσο 
και της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος δέχθηκε 
τις ευχές του εκκλησιάσματος.



Τέλος, το απόγευμα της Κυριακής το Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης άνοιξε τις 
πύλες του, για να δεχθεί όλους όσοι ήθελαν να υποβάλουν εόρτιες ευχές στον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη τους. Μεταξύ των άλλων, προσήλθαν ο Βουλευτής 
Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος 
Κομπατιάρης, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Ευάγγελος Γερολιόλιος, ο Διοικητής της 
24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου Ταξίαρχος Λάζαρος Νάκος, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, η 
Χορωδία της ΓΕΧΑ Κατερίνης, κ. ά.

Περισσότερες φωτογραφίες:




































